

Łódź, dnia 29 listopada 2023 r.

LD-POR-A.213.284.2023.8

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Dot. Zapytania Ofertowego na zamówienie o wartości nieprzekraczającej kwoty 130 000 PLN, którego przedmiotem zamówienia jest Zakup i dostawa nowych fabrycznie telefonów komórkowych wraz z akcesoriami na potrzeby Państwowej Inspekcji Pracy Okręgowego Inspektoratu Pracy w Łodzi.

Zamawiający - Państwowa Inspekcja Pracy Okręgowy Inspektorat Pracy w Łodzi z siedzibą przy al. Kościuszki 123, (90-441) Łódź w związku z otrzymanymi zapytaniami od Wykonawców dotyczącymi treści Zapytania Ofertowego (dalej: ZO) udziela następujących wyjaśnień dotyczących postępowania.

PYTANIE 1:

W odniesieniu do § 9 ust. 3 umowy, Wykonawca wnosi o dodanie (na zasadzie wzajemności) analogicznego i symetrycznego postanowienia, dotyczącego spełnienia przez Zamawiającego w imieniu Wykonawcy obowiązku informacyjnego Wykonawcy. W zakresie danych osobowych każda ze stron, jako administrator danych, ma takie same obowiązki względem osób, których te dane dotyczą, dlatego Zamawiającego powinny obciążać te same obowiązki, jakie zostały nałożone przez Zamawiającego na Wykonawcę.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający podtrzymuje zapisy Zapytania Ofertowego.

PYTANIE 2:

Wykonawca wnosi, aby w Umowie wskazać, że treść obowiązku informacyjnego Wykonawcy dostępna jest na stronie www..... bądź w załącznikach do umowy (Wykonawca dostarczy jego treść na etapie zawierania umowy).

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający podtrzymuje zapisy Zapytania Ofertowego.

PYTANIE 3:

Czy Zamawiający potwierdza, że w przypadku wyboru oferty Wykonawcy prowadzącego działalność w formie spółki akcyjnej, część komparacyjna Umowy będzie obejmować wszelkie dane wymagane przez art. 374 § 1 Ksh.

ODPOWIEDŹ:

Tak Zamawiający potwierdza, że w przypadku wyboru oferty Wykonawcy prowadzącego działalność w formie spółki akcyjnej, część komparacyjna umowy będzie obejmować wszelkie dane wymagane przez art. 374 § 1 Ksh.

PYTANIE 4:

Wykonawca zwraca się do Zamawiającego o uzupełnienie zapisu § 4 ust.6 umowy wskazującego, że - Zamawiający zastrzega sobie prawo dochodzenia odszkodowania przewyższającego zastrzeżone kary umowne w przypadku, gdy nie pokryją wysokości poniesionej szkody.

Mając na uwadze postanowienie umowne Wykonawca zwraca się o doprecyzowanie, poprzez wskazanie, że Wykonawca odpowiada za szkodę wyrządzoną Zamawiającemu z winy Wykonawcy, chyba, że szkoda została spowodowana działaniem Siły Wyższej, wyłączną winą Zamawiającego lub osoby trzeciej, za którą Wykonawca nie ponosi odpowiedzialności.

Wykonawca wskazuje, że przywołana regulacja stwarza Zamawiającemu prawo do dochodzenia należności w nieograniczonej wysokości. Z tego względu określenie maksymalnej wysokości odszkodowania umożliwia Wykonawcy ocenę ryzyka związanego z realizacją umowy. W świetle powyższego Wykonawca zwraca się o potwierdzenie, że Zamawiający wyraża zgodę na uzupełnienie zapisu, poprzez wskazanie, że łączna wysokość odszkodowania wraz z naliczonymi karami nie przekroczy całkowitej wartości umowy. Wykonawca zwraca uwagę, że wskazanie maksymalnej wysokości odszkodowania umożliwia określenie ryzyka związanego z realizacją umowy.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający podtrzymuje zapisy Zapytania Ofertowego.

PYTANIE 5:

Wykonawca zwraca się z pytaniem czy możliwym jest uzupełnienie treści postanowień Umowy - umowy o zapis zgodnie z którym: „Całkowita suma kar umownych naliczonych na podstawie § 4 ust.1 umowy – nie przekroczy 20 % wartości łącznego wynagrodzenia brutto określonego w Umowie”?

Wskazanie maksymalnej wysokości kar umownych daje możliwość oceny ryzyka związanego z realizacją umowy. Podkreślenia wymaga, że kary umowne powinny służyć zabezpieczeniu terminowego i należytego wykonania prac, a nie być nadmiernym i nieuzasadnionym obciążeniem dla wykonawcy. Gdyby jednak Zamawiający nie uwzględnił ograniczenia całkowitej wysokości kar umownych do proponowanej wysokości 20 % wartości Umowy brutto, Wykonawca zwraca się o wskazanie i rozważenie innej wartości procentowej. Kary umowne

służyć powinny zabezpieczeniu terminowego i należytego wykonania prac, natomiast nie powinny być nadmiernym i nieuzasadnionym obciążeniem dla wykonawcy, z tego względu ograniczenie wysokości kar umownych wydaje się zasadne.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający podtrzymuje zapisy Zapytania Ofertowego.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że treść zapytania Wykonawców oraz udzielone wyjaśnienia stanowią integralną część przedmiotowego Zapytania Ofertowego.

Termin składania ofert w niniejszym Zapytaniu Ofertowym pozostaje zgodnie z treścią specyfikacji bez zmian, tj. :

1. ofertę w formie pisemnej należy złożyć w kancelarii Państwowej Inspekcji Pracy Okręgowego Inspektoratu Pracy w Łodzi, al. Kościuszki 123, 90-441 Łódź, pokój 02, parter w nieprzekraczalnym terminie **do dnia 01 grudnia 2023 roku** do godz. 11:00.
2. ofertę w formie lub postaci elektronicznej Wykonawca składa za pośrednictwem poczty elektronicznej na adres Zamawiającego: zamowienia@lodz.pip.gov.pl w nieprzekraczalnym terminie **do dnia 01 grudnia 2023 roku** do godz. 11:00.

Pozostałe zapisy niniejszego Zapytania Ofertowego pozostają bez zmian.

p.o. OKRĘGOWY INSPEKTOR PRACY

mgr Marcin Grzelak